



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ
& ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
Π.Ε. ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ

Ταχ. Διεύθυνση: Διοικητήριο
Τ.Κ.: 28100
Τηλ.: 2671360508
Πληρ.: Σαμόλη Ευαγγελία

Κεφαλληνία, / 05/2022

Αρ. Πρωτ.: 36832/8210

ΠΡΟΣ:

Γενική Διεύθυνση Διοίκησης,
Οικονομικών & Πληροφορικής
Διεύθυνση Διοίκησης
Τμήμα Συλλογικών Οργάνων
Περιφερειακό Συμβούλιο
Π.Ι.Ν.

ΚΟΙΝ :

Γρ. Αντιπεριφερειάρχη Κεφαλληνίας

ΘΕΜΑ: Έγκριση συνδιοργάνωσης εκδήλωσης με τον Δήμο Αργοστολίου.

ΑΙΤΗΜΑ

Μετά τη σχετική επικοινωνία με τον Δήμο Αργοστολίου, ζητείται η συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας στη συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης με θέμα Διεθνές Συνέδριο «Σπύρος Ευαγγελάτος»

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

«Το θέμα εισάγεται για έγκριση από το Περιφερειακό Συμβούλιο»

ΑΙΤΗΜΑ

Η Π.Ε. Κεφαλληνίας αιτείται της συν-διοργάνωσης πολιτιστικής εκδήλωσης με τα παρακάτω στοιχεία:

ΤΙΤΛΟΣ : Διεθνές Συνέδριο «Σπύρος Ευαγγελάτος»

ΤΟΠΟΣ : Θέατρο "Ο Κέφαλος"

ΧΡΟΝΟΣ : 3-5/06/ 2022

ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Διεθνές συνέδριο που πρόκειται να ερευνήσει και να αναδείξει τις ποικίλες εκφάνσεις του καλλιτεχνικού και επιστημονικού έργου του Σπύρου Α.Ευαγγελάτου, το οποίο άφησε ισχυρό αποτύπωμα στην θεατρική ζωή και ευρύτατα στον σύγχρονο ελληνικό πολιτισμό των τελευταίων 50

ετών. Στο συνέδριο συμμετέχουν το εργαστήριο «Φιλοσοφία και θέατρο, Εκπαίδευση του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών του ΕΚΠΑ, Η Εταιρεία Κεφαλληνιακών Ερευνών, Το Τμήμα Ψηφιακών Μέσων και Επικοινωνίας του Ιονίου Πανεπιστημίου κτλ

Η εκδήλωση αυτή, συνιστά μια πρωτότυπη προσπάθεια που συνδυάζει την διάχυση της γνώσεως, με τρόπο γόνιμο και ουσιαστικό, μέσω της παρουσίασης εξαιρετικών και λίαν ποιοτικών καλλιτεχνικών έργων του κεφαλλονίτη επιστήμονα, άρρηκτα συνδεδεμένων με την επτανησιακή μας ταυτότητα.

Πάντα, με σεβασμό στην γνώση, στην ακρίβεια των δεδομένων αλλά και στην ουσία του έργου του και τηρουμένης της νομοθεσίας για τον covid 19 την περίοδο διενέργειας του γεγονότος.

ΣΚΟΠΟΣ: Η κοινωνία όλων των κατοίκων με την ιστορική μας φυσιογνωμία.

ΚΟΙΝΟ: Συμμετέχουν όλοι οι Κεφαλλονίτες και ιδιαίτερα οι νέοι που επιθυμούν να κοινωνήσουν τον πολιτισμό μας. Δωρεάν συμμετοχή σε όποιον επιθυμεί να παραστεί.

ΚΟΣΤΟΣ: Το συνολικό κόστος των εκδηλώσεων ανέρχεται στο ποσό 22.100 € που αναλύεται ως εξής:

- Μετακινήσεις συνέδρων από και προς την Κεφαλονιά 3.000 €
- Φιλοξενία 4.000 €
- Επιμέλεια και έκδοση πρακτικών του συνεδρίου 8000€
- Αφίσες έντυπο/ υλικό 2000€
- Catering για τις 3 ημέρες του συνεδρίου 2.850 €
- Δείπνο συνέδρων και επίσημων προσκεκλημένων 2.250€

ΑΙΤΟΥΜΕΝΗ ΔΑΠΑΝΗ: 5.100 €

Προτείνεται η συμμετοχή μας με το ποσό των 5.100 €, που θα αφορά στις κάτωθι δαπάνες :

- Catering για τις 3 ημέρες του συνεδρίου 2.850 €
- Δείπνο συνέδρων και επίσημων προσκεκλημένων 2.250 €

ΠΟΣΟ ΙΔΙΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ : 17.000 €

Επισημαίνεται ότι ο Δήμος Αργοστολίου, αναλαμβάνει όλο το στήσιμο της εκδηλώσεως και την οργανωτική της επιμέλεια.

ΕΞΕΤΑΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ: Η δαπάνη αυτή είναι ουσιαστική για την υλοποίηση της εκδηλώσεως, η οποία συμβάλλει επί της ουσίας στην γνωριμία, εξοικείωση και δραστηριοποίηση σε θέματα που άπτονται της παράδοσης και του πολιτισμού μας για τους νέους αλλά και τις οικογένειες του νησιού μας. Οι δαπάνες της σίτισης των συνέδρων και του catering, συνδέονται με το γεγονός και κρίνονται απαραίτητες για την πραγματοποίηση της διοργάνωσης ενώ συνάδουν και προωθούν τον σκοπό της εκδήλωσης, η οποία συνδιοργανώνεται με Φορέα της εδαφικής μας Περιφερειακής Ενότητας.

Περαιτέρω ανάλυση και λεπτομερείς διευκρινήσεις για το είδος της ανωτέρω δαπάνης, θα δοθούν απευθείας στην οικονομική επιτροπή από το αρμόδιο Τμήμα Προμηθειών της Π.Ε.Κ., τηρουμένων των αρχών της αναλογικότητας και του προσήκοντος μέτρου.

Επισημαίνεται: Με ευθύνη του συνδιοργανωτή, θα υπάρξει μέριμνα για την εφαρμογή των μέτρων αποφυγής μετάδοσης του κορωνοϊού covid-19, όπως αυτά προβλέπονται στις ισχύουσες υγειονομικές οδηγίες για την ασφαλή διεξαγωγή τέτοιου είδους δρώμενων και ειδικότερα όπως αυτά καθορίζονται από την ισχύουσα κατά περίπτωση νομοθεσία ως προς την ασφαλή διεξαγωγή ακροαμάτων, θεαμάτων και παραστάσεων σε κλειστούς και ανοιχτούς χώρους και τους κανόνες τήρησης αποστάσεων σε ιδιωτικές επιχειρήσεις, δημόσιες υπηρεσίες και άλλους χώρους συνάθροισης κοινού στο σύνολο της Επικράτειας, προς περιορισμό της διασποράς του κορωνοϊού COVID-19.

ΠΟΣΟ – ΕΙΔΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Ζητείται η συμμετοχή της ΠΠΝ-ΠΕΚ με το ποσό των πέντε χιλιάδων εκατό ευρώ (5.100€) που αφορά στις κάτωθι δαπάνες:

- Catering για τις 3 ημέρες του συνεδρίου 2.850 €
- Δείπνο συνέδρων και επίσημων προσκεκλημένων 2.250 €

Το ανωτέρω προτεινόμενο ποσό (5.100 €) μπορεί να διατεθεί αφού:

- Το συνολικό ποσό που περιλαμβάνεται στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας για δράσεις πολιτισμού και αθλητισμού για το έτος 2022 ανέρχεται σε 100.000,00 € Κ.Α.Ε 9899.04.022.002.001 Φορέας 04071.
- Τα μέχρι σήμερα συνολικά ποσά, ανά είδος, για τα οποία έχουν γίνει ανάλογες εισηγήσεις προς πραγματοποίηση συνδιοργανώσεων με συμμετοχή της Π.Ε. Κεφαλληνίας και καλύπτονται από το παραπάνω εγκριθέν ποσό, επαρκούν για την εν λόγω δαπάνη.

Κατόπιν αυτών

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Ε. Κεφαλληνίας στην συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Δήμο Αργοστολίου με θέμα **Διεθνές Συνέδριο «Σπύρος Ευαγγελάτος»**, καλύπτοντας το ποσό των **πέντε χιλιάδων εκατό ευρώ (5.100€)** συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.

Η έγκριση της διάθεσης πίστωσης του ποσού αυτού θα γίνει από την αρμόδια Οικονομική Επιτροπή με την τήρηση της νόμιμης, κατά περίπτωση, προβλεπόμενης διαδικασίας.

**Ο ΘΕΜΑΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΙΑΡΧΗΣ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ**

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΑΛΕΞΑΚΗΣ